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 بسم االله الرحمن الرحيم


 وذهاب الحكمة.. اللهم إني أعوذ بك من قسوة القلوب 

 وذهاب حسن الظن.. وأعوذ بك من الفهم الخطأ 

 وأسألك حسنه  ..وأعوذ بك ربي من سوء الخلق 

 ..اللهم ما كتبت كلمة إلا أردت ا وجهك الكريم
هتبخاطر إلا وج ه إليك وما بحتوجه .. 

 .. لجلال وجهكهوى ساجداً على الورقرفاً إلا وما رسمت ح
  .. وااهدين في الميدان.. صفوف مسطّرة كما المصلّين في المسجد  في

 

 يا رب  – فتقبل

 .. وتجاوز عن زلاّت القلم،  مني ما كان طيباً  

والإكرام ، يا بديع السماوات والأرض هم يا حي يا قيوم ، يا ذا الجلاللال







Abo_samar_@yahoo.com
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
 = ...... فإن س     ١ ؛٢؛@٥؛ &    =  س)  ٣٥ (إذا كانت  )١(

 = ................ كميات متناسبه فإن س ٨، س  ، ٤، ٣: إذا كانت ) ٢ (

أفإن  ، صفر =  ب ٤ –أ ٥:  كانت إذا)  ٣ (
  = ................ ب 

 = ............. فإن س    ١٠ -  س٢  ٧  =  ٥-س٢:   إذا كان ) ٤ (
 .......... .        فإن ص  ٢ س٣= ص : إذا كان  ) ٥ (
   = ..........س١٦   فإن   ٥  = س٢إذا كان  ) ٦ (
 ......ص هى ، فإن العلاقه بين  س  ، ٢=  عندما س ٣=   وكانت ص   س١  ص      إذا كانت ) ٧(

سإذا كان   )٨ (
٣ =  ص 

 = ......، ص=......     أوجد قيمتى س٢٤= ص + س :      وكان   ٥
 = ......... ص - س٩  فإن  ٤= ص ٩ ،  ١٢ = س٩: إذا كان ) ١٠(
 = .........فإن   س   ١= س ٢+ س ٢:  إذا كان ) ١١(

 .......... هو ٦ ، ٥ ، ٣:  الرابع المتناسب للأعداد  )١٢ (
 ................ ، .................... من مقاييس التشتت ) ١٣ (
  = .............٢+س ٢:    فإن   ٨  = س٢:  إذا كان) ١٤(

٣=    ب أ : إذا كان ) ١٥(
جـ    ،     ٤

٢ =   ب 
  = .........  جـأ    :  فإن    ٣

ب+ أ:   ب    فإن ٥=  أ ٢:  إذا كان ) ١٦(
  = .............    ب  - أ

 .........المدى هو أبسط وأسهل الطرق ) ١٧(
 ............إختيار عينه من طبقات اتمع الإحصائى تسمى بالعينه ) ١٨(

 س ............ صفر  فإن  ص تتغير  = ٧ –س ص : إذا كان ) ١٩ (
 ١= ١٠ -س٤: إذا كانت ) ٢٠(

 ...............   =س[#          فإن   ٦١ 

 ............ هو ١٢ ٢نصف العدد  )   ٢١(
   = .........٢-س   فإن   ،    ۲[=  س :  إذا كانت )  ٢٢(

  ......... = .......... : ....... :جـ : ب : أ   :  فإن    جـ   ٥=  ب ٣=  أ ٢ :إذا كان  ) ٢٣ (

 = ............... ١+س ٢:         فإن ٢+س٥=  ٢+س ٣إذا كان )  )٢٤( 

١ص      : إذا كانت )  ٢٥(
١ص:               فإن   س 

  =..........  ٢ص
١ 
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   )٢  ،  ٢±   ، ٢  ،  ٤  (                      ..........                     =      س[:    فإن   /١  ٦[   =إذا كان س ) ١(

 =.......  (   بأ:  س  كميات متناسبه  فإن ٩،  ب ٥،  س ٣، أ  : إذا  كانت )٢(
٥
٣    ، 

٥
١ ،  ٦  ،   ٩

٣ (  
  )١٦ ، ٨ ، ٧ ، ٤.........                        (   هو ١٤، .........  ، ٧  ،٨: الثالث المتناسب للأعداد ) ٣(
 = ....  فإن ص ٤= وكانت س  ، ٢=  عندما ص ١=   وكانت س ٢إذا كانت ص     س)  ٤(

                       )                                                                                               ٣٢ ، ٨ ، ٤ ، ١٦(  
)٦[  ،  ٣ )٣[ (  ،  ٣[ ٢ ،    ٣(                                .............             = .٣[ + ٣[  + ٣[)   ٥ (   
)٢١ ٢ × ٣    ،    ٢٠ ٢ × ٣،      ٤١ ٢ × ٢ ،   ٤٠ ٢ × ٢.................           (   ..... =  ٢١٢+    ٢٠٢) ٦    (   
١    س  ، ٢ص   س ،    ص  س. (  فإن ٠ = ٩+  س ص ٦ – ٢ ص٢س: إذا كانت ) ٧(

    ،س  ص 
١
 )  ٢ص

  )٣ ، ٢ ± ، ١ -، صفر   ، ٤...........             ( س :  فإن              ٢  س-٤ ٥ = ٤-٢س ٦:  إذا كانت ) ٨(

 =    س-١ ٣ × ١-س ٢: إذا كان ) ٩(
٩
   )١ ، ١ - ، ٣ -  ، ٣= ...........                 ( س :  فإن             ٤

     ،   ٥ = س ٣: إذا كان )١٠(
١
 = ..........         (  ص+س ٣:          فإن ٧=   ص٣

٥
٧     ، 

٧
١٢ ، ٢    ،  ٥(  

:  إذا كانت ) ١١(
س
 =  ص 

٣
 :  فإن المقدار   ٥

ص +س٢
 (            = ...........  ص ٢+س 

٦
 ١٠    ، 

١١
١٣  ،  

١١
٣١   ، 

١٣
١١  (  

 ......... ه إختيار عينه من طبقات اتمع تسمى بالعين ) ١٢ (
 )العنقوديه ¸ العشوائيه  ، الطبقيه ، العمديه  (                                                                           

 ............من أساليب جمع البيانات بطريقة الحصر الشامل ) ١٣ (
 )لبحر  ، تحليل المياه الجوفيه ،  أنابيب الغاز  ، طن القمح تحليل مياه ا(                                              

:  إذا كانت ) ١٤(
٢س
=    ٣ص

١
١ ،   ٢ص(   ......  تتغير طرديا مع  ٢ س  : فإن   ٢٧

 ،     ٢ص
٢
   )٣  ،  ص  ٣ص

 ....  لأصبحت متناسبه هو١١ ، ٧ ، ٤  ،٢ما العدد الذى إذا أضيف إلى كل من الأعداد ) ١٥ (
 )                                                                                                                      ٦ ، ٥ ، ٢ ، ٣ (  

  )٣٦  ،   ٦ ± ،   ٦ - ، ٦...........                   (   هو ٩ ، ٤الوسط المتناسب بين العددين  )  ١٦(

    ) ، صفر  } ٤{ ،  ح ــ  }     ٤{ ح  ،    (    ......∈  فإن س١=  صفر )٤ –س ( إذا كان ) ١٧(
   )٦٢٥ ،  ١٢٥  ،   ٢٥ ،  ٥ = ....................                   ( س٢ ٥:       فإن ٩ = س٢ ٣إذا كان ) ١٨(

:  إذا كان ) ١٩ (
أ
٣   =

 ب 
   )٧ ،  ٥ ، ٣  ، ٤ = ....................                  (  ٥+  ب  ٣ - أ ٤:     فإن   ٤

   )٨ ، ٥ ، ٣ ، ٢(                          = ............     فإن س ص ٨ = ص٥  ،  ٥= س٢: إذا كانت ) ٢٠(
٢ 
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
 ٣= ختصر لابسط صورة                              ثم أوجد قيمة الناتج عندما  ن إ  )١(
 

إذا كان   ) ٢(
 ٢-س ) ٢٥( × ٢+س٩ 

٣ =  (    س٢)١٥(  
 ن:       أوجد قيمةن)   ٥

   :أوجد قيمة س التى تحقق أن )٣ (
   ٩ = ١-س ) ٣ (        *                                               ٨١ =  ٢-س٢ *  

 ٤-س٦ ٧   =٢-س٣ ٩                                                                  *١=  ١-س ٧ × ٤٩ * 

=    س-١ ٣  ×  ١- س٣ *  
٩
٤         

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :أوجد مجموعة الحل للمعادلة  )٤(

 ٧٨  = ٢-س  ٣ - ١+س ٣ ) ب   (                   ٢٨=  ٢-س ٢ ٢ – ١+ س ٢ ٢  ) أ(
 ٣٦ = ١+س٢ ٣  + س٩  )ء ( صفر           = ١٢٥ + س٥ × ٣٠ – س٢ ٥)  جـ(

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:    أثبت أن  )  أ)    (٥(
٢+س ٣+  ١+س ٣ 

 ١٢ =   س٣ 

    :أوجد ناتج ما يأتى فى أبسط صوره)   ب(
١-س ٣× ١١ - ١+س ٣ × ٤

   ٢-س ٣×٧+  س٣×٢ 

  حيث جـ جملة المبلغ م بالجنيه ،ن)ر  + ١( م = إذا كانت جـ   )ج (
 ) عدد السنوات ( ، ن ) ربح الجنيه فى السنة (  ر 

  ٤ ١٠ × ٢,٥= لاقرب جنيه إذا كانت م )  جـ (     أوجد 
٢- ١٠ × ٩,٨= ،   ر 

                                                        سنة ١٢= ن    ، 

 ) جنيه٧٦٧٦٥,٨(                                                                                                                                                                                        

 ١+ن٣ ٢× ن  ٩

 ن٢)٦(

٣ 
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

٣ (        :                                                            قدارأوجد قيمة الم      =  إذا كان ) ٦(
 ١٩   ( 

٩   (                       ص: س :       أوجد النسب  =                                  : إذا كان)  ٢(
 ٤  (  

٤  (     ص                  : أوجد       س ٠  =٢ ص١٦+ س ص ٢٤ – ٢س٩:   إذا كان    ) ٣(
 ٣  (  

 )٣(  ٤ : ٣ فإا تصبح ١١: ٦أوجد العدد الموجب الذى إذا أضيف مربعه  إلى حدى النسبة  )٤( 

  =  ب أ    :إذا كان)  ٥ (
٥
٢    ،       

أ
  =  جـ

٣
 )٣٥ : ٦(                    جـ :  ب      لنسبة أوجد ا     ٧

  ٢٨=   ومجموعهما ٥ : ٢عددان حقيقيان موجبان النسبة بينهما ) ٦  (

 )٢٠  ، ٨ (                  أوجد هذان العددان                                                                         

   :  إذا كان )٧(
س
 =    ص

٣
٥      ،   

س
   =   ع

٤
    ١٠٦=ع + ص + وكان س           ٧

   )٤٢ ، ٤٠ ، ٢٤( س ، ص ، ع                                                                        :    أوجد قيم

: ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
  :ثبت أن أكانت أ ، ب ، جـ ، ء كميات متناسبةإذا ) أ(

)١ (  
جـ٢ -أ

جـ ٣ + أ٢   = ء ٢ -ب 
  ـــــــ        = )              ٢      (                 ء٣+   ب  ٢ 

 ) ٤                          (ـــــــ)                           =  ٣ (

 

     :ثبت أن أكميات متناسبة  كانت أ ، ب ، جـ إذا

)  ١   =                          (
أ
)                              =  ٢(                     جـ

أ
     جـ

٤ 
٥ 

 ص  - س٢
  ص٣+ س 

 ص  -س ٢
 ص٢+ س ٣

٢ 
٥ 

 ٢ جـ٢ + ٢أ
 ٢ ء٢ +٢ب

 ٢أ
 ٢ب

 ب ء
 أ جـ

  ء –ب 
  جـ –أ 

٢ 

 ٢ب + ٢أ
 ٢ جـ +٢ب

 ٢ب٥- ٢أ٣
 ٢جـ٥ - ٢ب٣

٤ 
PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


 
  

         = ــــــــــ    +   ــــــ       : ثبت أنأإذا كانت ب وسط متناسب بين أ ، جـ  )٣(
 

 :إذا كان أ ، ب ، جـ ، ء كميات فى تناسب متسلسل أثبت أن : إذا كانت ) ب  (

     ___  =)                            ٢ (                           ــــــــــــــــ=     ــــــــــــــ   )             ١(

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



  ٢كل نسبه تساوى   أثبت أن     ــــــ=     ـــــــــــــ      =                        :إذا كانت)        ١   (

 

 ٥                    =   : أثبت أن                        =                      :                      =   إذا كانت   )٢  (

 

  :                                 =               أثبت أن                     :                       = إذا كان   ) ٣ ( 

 

       :                                 =أثبت أن  :                    =                  =                 إذا كان ) ٤ (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ...اربي
 هب لي عقلاً صافياً ذكياً،
    ولساناً بشكرك رطباً ندياً

  وجسماً على طاعتك مقبلاً حفياً
  وعلى البلاء صابراً قوياً

  ونفساً مؤمنة أبية، راضية مرضية
  وروحاً تسمو في معارج القدس

  مع الملائكة المقربين، والنبيين والشهداء والصالحين

 .يا ذا الجلال والإكرام

٢أ  
٢ب  

 ٢ب
 ٢جـ

  أ٢
 جـ

  ب +أ 
 جـ +ب 

 جـ  ب  +ءأ
 ٢جـ ٢ 

 ٢ ب- ٢ أ٣
 ٢ جـ- ٢ب٣

 أ
 جـ

 ع+ س 
 ص

 ع
 س

 س
  ص –ع 

 ص+ س 
٥ 

 ع+ ص  
٥ 

 س+   ع   
٨ 

 ع+ص+ س 
  ع-س

 ص+ س 
١٩ 

 ص + ع
٧ 

 ع+  ص ٢+ س 
١٣ 

  ع–س 
٦ 

 ص+س
٣ 

 ع+ص
٥ 

 ع+ س 
٦ 

 ع+ ص + س 
 ع٢+ص٣+س ٣

٧ 
١٧ 

٥ 
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

 ١٢=  ص عندما س أوجد قيمة ٨=  عندما س ٢= وكانت ص  إذا كانت ص      س)١( 

 أوجد العلاقة بين ص ، س  ٥=  عندما س ١٥=إذا كانت ص      س وكانت ص   )٢(

  ١٢ = ص عندما س  : أوجد قيمةثم 
 ٥٠=  ص أوجد قيمة س عندما ،٢ =عندما س ٨=وكانت ص  ، ٢س    إذا كانت ص ) ٣(
  أوجد العلاقة بين ص ، س ١=  عندما س ٥= وكانت ص  /   س[إذا كانت ص        )٤(   

  ١٠=    ثم أوجد قيمة س عندما ص   

     ١= وجد قيمة س عندما صأ ٨= عندما س   ٢٣ = ص   كانتو :س [ # إذا كانت ص    ) ٥ (  

  ٢=  عندما س ١١=  س  وكانت ص  ع حيث ع  + ٥= إذا كانت ص  )٦(

 ٤= أوجد العلاقة بين ص ، س ثم أوجد قيمة ص عندما س  
 
 ثبت ص تتغير طردياً مع سأ   فر ص = ٢ س٢٥+  س ص ١٠ – ٢إذا كانت ص )٧(
 

 أوجد قيمة ٤=  عندما س ٢= إذا كانت ص تتغير عكسياً مع س وكانت ص  )٨ (
 ١٦= ص عندما س 

١        ص   :إذا كانت )٩( 
   أوجد العلاقة ٤= عندما س ٥= وكانت ص     ٢س

  ٢=   بين ص ، س ثم أوجد قيمة ص عندما س 
 ٠ ثبت أن ص تتغير عكسياً مع سأ ٠ = ١٦+ س ص ٨ – ٢ ص٢إذا كانت س )١٠( 
 
  )ن( مع الزمن طرديا )ف(يث تتناسب المسافه المقطوعهبحتسير سياره بسرعه ثابته  )١١( 

 ٠  ساعات٥ كم فى ساعتين ، فكم كيلو مترا تقطعها السياره فى ١٥٠قطعت السياره فإذا 
 

  الازمه لإنجاز عمل ما يتناسب عكسيا مع عدد العمال) ن(إذا كان عدد الساعات  )١٢ (
فما الزمن الذى ،  ساعات  ٤عمال فى٦الذين يقومون ذا العمل ، فإذا أنجز العمل  ) س(

      ٠    عمال لإنجاز هذا العمل٨يستغرقه 
 
 ٦ 
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 
 أحسب المدى لكلا من القيم الاتية     

  ٥٩ ، ٧٠ ، ٦١ ، ٥٣،    ٧٢)  ب(         ١٧   ،١٢  ،  ١٠  ،  ٤ ، ٦  ، ٩ )  أ( 

  ١٢ ، ٩ ، ١٧ ، ٤ ، ٥ ، ٦  :  للقيم والإنحراف المعيارىأوجد الوسط الحسابى )١(
  ٦ ، ٩ ، ٨ ، ٧،  ٥     : للقيم والإنحراف المعيارىأوجد الوسط الحسابى )٢(

 :أوجد الإنحراف المعيارى للتوزيع التكرارى الآتى ) ٣(
 
 
 

  تلميذا فى أحد الإختبارات لإحدى المواد٤٠الجدول الآتى يبين درجات  )٣(
  :الإنحراف المعيارى لهذا التوزيع أوجد               
 

 

 اموع -٣٥ -٢٥ -١٥ -٥ موعاتا
 ٢٠ ٢ ٤ ٨ ٦ التكرار

 اموع   ــ١٦ -١٢ -٨ -٤ -٠ الدرجه
 ٤٠ ٥ ١٠ ١٢ ١٠ ٣ التكرار

٧ 
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